

- Formularz należy wypełnić w języku polskim;
- Sprawozdawca wypełnia tylko przeznaczone dla niego białe pola;
- W trakcie wypełniania formularza istnieje możliwość dodawania wierszy oraz zawijania tekstów w polach;
- We wszystkich polach, w których nie będą wpisane odpowiednie informacje, należy wstawić pojedynczy znak myślnika (---).

Data zamieszczenia sprawozdania 2026-06-30

I. Dane organizacji pożytku publicznego

1. Nazwa organizacji	FUNDACJA MARE		
2. Adres siedziby i dane kontaktowe	Kraj POLSKA	Województwo POMORSKIE	Powiat SOPOT
Gmina SOPOT	Ulica UL. LEŚNA	Nr domu 1	Nr lokalu
Miejscowość SOPOT	Kod pocztowy 81-876	Poczta SOPOT	Nr telefonu +48 604668682
Nr faksu	E-mail osarna@fundacjamare.pl	Strona www www.fundacjamare.pl	
3. Data rejestracji w Krajowym Rejestrze Sądowym	2016-01-04		
4. Data uzyskania statusu organizacji pożytku publicznego	2018-08-08		
5. Numer REGON	36345733300000	6. Numer KRS	0000594977
7. Skład organu zarządzającego organizacji <i>(Należy wpisać imiona, nazwiska oraz informacje o funkcji pełnionej przez poszczególnych członków organu zarządzającego)</i>	Imię i nazwisko	Funkcja	Wpisany do KRS
	Olga Sarna	Prezes Zarządu	TAK
	Ewa Milewska	Wiceprezes Zarządu	TAK
8. Skład organu kontroli lub nadzoru organizacji <i>(Należy wpisać imiona, nazwiska oraz informacje o funkcji pełnionej przez poszczególnych członków organu kontroli lub nadzoru)</i>	Imię i nazwisko	Funkcja	Wpisany do KRS
	Piotr Prędko	Przewodniczący Rady Fundacji MARE	TAK
	Magdalena Krystyna Gołębiaska	Członek Rady Fundacji MARE	TAK
	Katarzyna Król	Członek Rady Fundacji MARE	TAK

<p>9. Cele statutowe organizacji</p> <p><i>(Należy opisać cele na podstawie statutu organizacji)</i></p>	<p>Celami Fundacji są:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) ochrona środowiska, w tym w szczególności ochrona środowiska morskiego i procesów ekologicznych w nim zachodzących w celu zachowania różnorodności biologicznej i poprawy jakości życia; 2) ochrona żywych zasobów wód oraz siedlisk fauny i flory poprzez działania na rzecz zrównoważonej eksploatacji zasobów morskich i przybrzeżnych; 3) ochrona ekosystemów i ich elementów składowych, których stan ma wpływ na stan środowiska morskiego; 4) budzenie wrażliwości, kształtowanie i pogłębianie świadomości społecznej w sprawach dotyczących środowiska; 5) niesienie pomocy osobom dotkniętym przez katastrofy ekologiczne i ich skutki.
<p>10. Sposób realizacji celów statutowych organizacji</p> <p><i>(Należy opisać sposób realizacji celów statutowych organizacji na podstawie statutu organizacji)</i></p>	<p>Fundacja realizuje cele statutowe poprzez:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Pozyskiwanie środków finansowych i podejmowanie projektów na rzecz ochrony środowiska, w tym w szczególności środowiska morskiego i procesów w nim zachodzących oraz ekosystemów i ich elementów składowych, których stan wpływa na stan środowiska morskiego; 2) Pozyskiwanie środków finansowych i podejmowanie projektów i działań na rzecz promowania i wdrażania zasad zrównoważonej eksploatacji zasobów morskich i przybrzeżnych; 3) Pozyskiwanie środków finansowych i podejmowanie projektów i działań na rzecz promowania i wdrażania zasad zrównoważonej gospodarki morskiej; 4) Pozyskiwanie środków finansowych i podejmowanie projektów i kampanii edukacyjnych mających na celu kształtowanie świadomości społecznej w sprawach dotyczących środowiska; 5) Kształtowanie polityki i strategii, zarówno na poziomie krajowym jak i na poziomie Unii Europejskiej i światowym, mających na celu zapewnienie odpowiedniego stopnia ochrony środowiska, w tym w szczególności środowiska morskiego; 6) Współpracę z administracją rządową, ciałami doradczymi, podmiotami gospodarczymi i innymi organizacjami pozarządowymi w kraju i zagranicą w celu kształtowania przyjaznych środowisku postaw i wdrażania proekologicznych rozwiązań; 7) Aktywny udział w forach doradczych związanych z ekosystemami morskimi zarówno w Polsce jak i poza jej granicami; 8) Zakup i dzierżawę nieruchomości służących ochronie środowiska i realizujących inne cele Fundacji; 9) Organizację spotkań, seminariów, konferencji, szkoleń, wystaw, kursów, wypraw związanych z ochroną środowiska, w tym w szczególności z ochroną środowiska morskiego; 10) Rozpowszechnianie wiedzy naukowej oraz aktywny udział w jej poszerzaniu poprzez inicjowanie i aktywny udział w badaniach, ekspertyzach i analizach z zakresu ochrony środowiska, w tym w szczególności środowiska morskiego; 11) Upowszechnianie informacji o środowisku i jego zagrożeniach, w tym w szczególności środowisku morskim, poprzez publikacje oraz inne formy komunikacji. 12) Udział w postępowaniach sądowo – administracyjnych w zakresie zgodnym z celami Fundacji. <p>Do realizacji swych celów statutowych, Fundacja może wspierać działalność osób prawnych oraz osób fizycznych, a także przystępować do zrzeczeń i stowarzyszeń osób prawnych i organizacji, których działalność jest zbieżna z celami Fundacji.</p>

II. Charakterystyka działalności organizacji pożytku publicznego w okresie sprawozdawczym

1. Opis działalności pożytku publicznego

1.1. Opis głównych działań podjętych przez organizację

W 2025 roku Fundacja MARE kontynuowała i rozwijała działania na rzecz ochrony ekosystemów morskich, ze szczególnym

uwzględnieniem Morza Bałtyckiego. Działania Fundacji obejmowały projekty edukacyjne, naukowo-przyrodnicze, artystyczne i społeczne, prowadzone zarówno lokalnie, jak i w wymiarze międzynarodowym. Istotnym elementem pracy Fundacji było budowanie współpracy pomiędzy organizacjami pozarządowymi, samorządami, instytucjami naukowymi, instytucjami kultury, biznesem, środowiskiem żeglarskim, artystami oraz lokalnymi społecznościami.

W roku 2025 Fundacja realizowała działania w następujących obszarach tematycznych:

1. ECOMARINAS

W 2025 roku Fundacja MARE kontynuowała realizację projektu ECOMARINAS, prowadzonego w ramach Programu Interreg Południowy Bałtyk 2021–2027. Projekt jest wspólną inicjatywą partnerów z Polski, Litwy, Szwecji i Niemiec, której celem jest wspieranie zrównoważonego zarządzania marinami, ograniczanie presji środowiskowej wynikającej z żeglugi rekreacyjnej oraz podnoszenie świadomości ekologicznej użytkowników marin, zarządców portów i przystani, samorządów oraz opinii publicznej. Fundacja MARE odpowiadała przede wszystkim za działania edukacyjne i komunikacyjne, których celem było pokazanie, że marina nie jest jedynie infrastrukturą techniczną, ale miejscem styku człowieka, wody, lokalnej społeczności i ekosystemu morskiego. W działaniach projektowych Fundacja konsekwentnie podkreślała, że decyzje podejmowane w marinach (dotyczące m.in. odbioru ścieków, gospodarowania odpadami, użycia środków chemicznych, farb przeciwporostowych, ochrony przed gatunkami inwazyjnymi czy sposobu projektowania infrastruktury) mają bezpośredni wpływ na stan Morza Bałtyckiego. W ramach projektu w 2025 roku odbyły się m.in. wizyty studyjne i działania terenowe w Niemczech, Polsce i Litwie.

W maju Fundacja zorganizowała, w ramach Europejskich Dni Funduszy Europejskich, spacer immersyjny szlakiem gdańskich marin. Wydarzenie łączyło edukację środowiskową, praktykę uważności i doświadczenie miejskiej przyrody. Uczestnicy odwiedzili przestrzeń nadwodną Gdańska, obserwowali relacje pomiędzy infrastrukturą portową, przyrodą spontaniczną, wodą i człowiekiem, a także rozmawiali o tym, w jaki sposób przestrzeń marin mogą stać się miejscami pogłębiania relacji z wodą i odpowiedzialności za ekosystem. Działanie to wpisywało się w szerszą filozofię Fundacji, zgodnie z którą skuteczna ochrona morza wymaga nie tylko wiedzy, ale także odbudowy emocjonalnej i kulturowej więzi człowieka z naturą.

Również w maju Fundacja MARE, we współpracy z Gdańskim Ośrodkiem Sportu, prowadziła stoisko edukacyjne projektu ECOMARINAS podczas Pikniku Nauki Fahrenheita w Hevelianum. Działania skierowane były przede wszystkim do dzieci i rodzin. Uczestnicy poznawali organizmy żyjące w Bałtyku, rozmawiali o wyjątkowości jego ekosystemu, szukali plastikowych odpadów ukrytych w symbolicznej „mini plaży” oraz uczyli się, skąd biorą się odpady morskie i jaki mają wpływ na organizmy wodne. Dorośli uczestnicy wydarzenia brali udział w rozmowach o marinach, portach i wpływie żeglugi na środowisko.

W sierpniu Fundacja uczestniczyła w wydarzeniu ReGeneration Week 2030 na Wyspach Alandzkich. W ramach projektu ECOMARINAS przeprowadzono warsztaty dotyczące zrzutów ścieków i wód szarych z jednostek rekreacyjnych, jednego z mniej widocznych, ale istotnych zagrożeń dla Morza Bałtyckiego. Warsztaty zostały oparte na metodach pracy systemowej, w tym elementach Theory U oraz modelowaniu systemów w formie przestrzennej. Uczestnicy analizowali zależności pomiędzy zachowaniami żeglarzy, infrastrukturą marin, regulacjami, nawykami kulturowymi i kondycją ekosystemu. Celem działania było pokazanie, że skuteczna zmiana środowiskowa wymaga nie tylko odpowiedzialności indywidualnej, ale również projektowania systemów, które czynią wybory przyjazne środowisku najłatwiejszymi i najbardziej dostępnymi.

W ramach komunikacji projektu Fundacja prowadziła także działania edukacyjne w mediach społecznościowych, przybliżając tematy związane ze zrównoważonym żeglarstwem, codziennym użytkowaniem jachtów i marin, wpływem farb przeciwporostowych na środowisko morskie, gospodarką ściekową, odpadami, gatunkami inwazyjnymi oraz odpowiedzialnością użytkowników wód. Komunikacja ta miała charakter popularyzatorski i była skierowana zarówno do żeglarzy i motorowodniaków, jak i do szerszej grupy osób zainteresowanych ochroną Bałtyku.

2. Podwodne łąki – reintrodukcja trawy morskiej w Zatoce Puckiej

W 2025 roku Fundacja MARE rozpoczęła i prowadziła pilotażowy projekt „Podwodne łąki. Reintrodukcja trawy morskiej w Zatoce Puckiej”, realizowany we współpracy z Uniwersytetem Gdańskim. Celem projektu jest wspomaganie regeneracji rodzimych łąk trawy morskiej *Zostera marina* w obszarach jej dawnego zasięgu występowania w Zatoce Puckiej. Projekt wpisuje się w założenia rewilding, czyli podejścia do ochrony przyrody opartego na przywracaniu naturalnych procesów i tworzeniu warunków, w których ekosystem może odbudowywać się samodzielnie. W ramach projektu pobrano sadzonki trawy morskiej *Zostera marina* i wykonano eksperymentalne nasadzenia w dwóch rejonach Zatoki Puckiej. Zastosowano dwie metody transplantacji: z wykorzystaniem ekologicznej siatki jutowej stabilizującej dno oraz bez jej użycia. Tak zaplanowany pilotaż umożliwi porównanie skuteczności różnych metod i ocenę, która strategia ma największe szanse powodzenia w warunkach lokalnych. Projekt obejmuje również etap monitoringu, który prowadzony będzie do połowy 2026 roku.

Istotnym elementem projektu były działania edukacyjne i komunikacyjne. Fundacja przygotowała materiały wyjaśniające rolę łąk podwodnych w ekosystemie morskim, ich znaczenie dla bioróżnorodności, stabilizacji dna, ograniczania eutrofizacji i magazynowania węgla. W 2025 roku odbyło się także wydarzenie medialne inaugurujące projekt w Centrum św. Jana w Gdańsku. Podczas wydarzenia zaprezentowano film dokumentalny o podwodnych łąkach oraz immersyjną instalację artystyczną „W głębinie Bałtyku”, stworzoną we współpracy z artystami.

3. EKO-BOTY – kreatywna edukacja proekologiczna z wykorzystaniem AI

W 2025 roku Fundacja MARE realizowała projekt edukacyjny „EKO-BOTY”, przygotowany we współpracy z dr. Maciejem Słomczyńskim. Projekt skierowany jest do uczniów szkół podstawowych i łączy edukację o Morzu Bałtyckim z kreatywnym wykorzystaniem narzędzi sztucznej inteligencji.

Celem projektu jest kształtowanie postaw proekologicznych poprzez aktywne zaangażowanie uczniów w proces twórczy. Dzieci

poznają faunę i florę Bałtyku, najważniejsze problemy środowiskowe morza - takie jak plastik, hałas podwodny, zmiany klimatu, przełowienie czy eutrofizacja - a następnie tworzą EKO-BOTY, czyli cyfrowe stworzenia inspirowane organizmami morskimi. Uczestnicy opracowują cechy osobowości botów, ich zainteresowania, wizualizacje, postawy proekologiczne oraz elementy działalności artystycznej, takie jak grafiki czy piosenki.

W ramach działań opracowano scenariusze zajęć online, które mogą być realizowane jako cykl kilku spotkań lub jako pojedyncze lekcje poświęcone wybranym zagadnieniom. Projekt obejmuje również przygotowanie prototypu systemu i materiałów dla edukatorów, w tym treści merytorycznych, wskazówek metodycznych, bazy narzędzi AI wspierających działania twórcze oraz galerii interaktywnych botów zaprojektowanych przez uczestników.

4. World Cleanup Day 2025 – Sprzątamy Bałtyk pod wodą i na lądzie

W 2025 roku Fundacja MARE po raz szósty zorganizowała akcję „Sprzątamy Bałtyk” w ramach międzynarodowego World Cleanup Day. Wydarzenie odbyło się 20 września w Gdańsku i objęło działania prowadzone zarówno pod wodą, jak i na lądzie. Pierwsza część wydarzenia obejmowała sprzątnięcie dna Mariny Gdańsk z udziałem nurków wolontariuszy. Akcja była prowadzona we współpracy z Centrum Nurkowym Tryton i Gdańskim Ośrodkiem Sportu, przy wsparciu wolontariuszy i ratowników. Nurkowie wydobyli z dna mariny m.in. puszki, plastikowe i szklane butelki, mniejsze odpady z tworzyw sztucznych, a także odpady wielkogabarytowe, takie jak hulajnogi elektryczne, znak drogowy, oponę, plastikowe wiadra i kosz na odpady. Druga część wydarzenia odbyła się na plaży w Gdańsku Brzeźnie, gdzie wolontariusze sprząkali plażę i tereny zielone. Akcja miała charakter otwarty i była skierowana do mieszkańców, rodzin z dziećmi, młodzieży oraz wszystkich osób zainteresowanych ochroną Bałtyku. Uczestnikom zapewniono rękawiczki i worki wielorazowego użytku, a zebrane odpady były segregowane. Wydarzeniu towarzyszyły działania edukacyjne i artystyczne. W programie znalazł się quiz „Mozaika Klimatyczna” prowadzony przez certyfikowaną moderatorkę, oparty na wiedzy naukowej dotyczącej zmian klimatu. Finałem akcji był koncert dla Bałtyku w wykonaniu artysty Crane Days, zorganizowany na plaży w Brzeźnie

5. EXPO 2025 w Osace

W 2025 roku Fundacja MARE uczestniczyła w obchodach japońskiego Święta Morza, zorganizowanych przez Pawilon Polski podczas EXPO 2025 w Osace. Udział Fundacji w tym wydarzeniu stanowił ważny element międzynarodowej komunikacji o ochronie Bałtyku i potrzebie globalnej współpracy na rzecz ekosystemów morskich.

Jednym z centralnych punktów programu była konferencja „One voice for the sea”. W międzynarodowym panelu dyskusyjnym udział wzięli przedstawiciele różnych krajów i sektorów, a debatę moderowała prezeska Fundacji MARE Olga Sarna. Podczas konferencji Fundacja zaprezentowała swoje działania na rzecz ochrony Bałtyku, w tym projekty realizowane we współpracy z naukowcami, instytucjami kultury i sportu, projekt ECOMARINAS, projekt EKO-BOTY, działania edukacyjne, współpracę z artystami oraz przykłady angażowania biznesu w ochronę morza.

W Pawilonie Polskim zaprezentowano również wystawę fotografii „Traces on the Water” autorstwa Karola Tomaszewskiego, przygotowaną w ramach projektu ECOMARINAS oraz immersyjną instalację artystyczną „Into the Baltic depths”, stworzoną przez Fundację MARE we współpracy z polskimi artystami. Instalacja przenosiła odbiorców nad Bałtyk i w jego głębinę, angażując obraz, dźwięk, scenografię i zapach. Projekt pokazywał, że sztuka może być skutecznym narzędziem edukacji ekologicznej, pogłębiania wrażliwości i budowania nowej opowieści o relacji człowieka z morzem.

6. Odpady morskie, sieci widmo i przygotowanie do projektu GOZilla

W 2025 roku Fundacja MARE kontynuowała działania dotyczące problemu odpadów morskich, plastiku, mikroplastiku oraz sieci widmo. Tematyka ta była obecna zarówno w działaniach edukacyjnych, jak i w komunikacji społecznej oraz przygotowaniach do nowych projektów systemowych.

W 2025 roku Fundacja nawiązała współpracę z Urzędem Marszałkowskim Województwa Pomorskiego w celu realizacji projektu GOZilla, którego wdrażanie rozpocznie się w 2026 roku. Projekt GOZilla wspiera realizację założeń Planu Gospodarki Odpadami Województwa Pomorskiego w oparciu o hierarchię sposobów postępowania z odpadami oraz zasady gospodarki o obiegu zamkniętym. Jego celem jest usprawnianie systemu gospodarki odpadami komunalnymi, ograniczanie ilości wytwarzanych odpadów oraz promowanie prawidłowego postępowania z odpadami. Projekt ma również wspierać pomorskie samorządy oraz przedsiębiorców w realizacji celów wynikających z prawa unijnego i krajowego.

Fundacja MARE będzie odpowiedzialna za realizację działania WP 9, dotyczącego ograniczania odpadów z przemysłu rybackiego, w szczególności tzw. sieci widmo, które stanowią jedno z największych zagrożeń dla środowiska Bałtyku. Działanie ma łączyć praktykę, edukację i rozwiązania systemowe: od zapobiegania powstawaniu odpadów, przez ich odzysk, aż po recykling.

Pilotażowe rozwiązania będą testowane w gminie Ustka, a następnie wdrażane w kolejnych gminach nadmorskich.

Zakres planowanych działań obejmuje m.in. identyfikację problemu odpadów rybackich, współpracę z rybakami, portami, samorządami, naukowcami i organizacjami społecznymi; rozwój metod zapobiegania powstawaniu odpadów i ich odzysku; wdrażanie systemów zbiórki i recyklingu; organizację spotkań, warsztatów, okrągłych stołów i webinarów; działania edukacyjne i kampanie społeczne; sprzątnięcie plaż i dna morskiego oraz przygotowanie modelu działań możliwego do wykorzystania przez inne gminy nadmorskie.

W 2025 roku działania przygotowawcze do projektu GOZilla stanowiły ważny krok w stronę bardziej systemowego podejścia do problemu odpadów rybackich i sieci widmo. Projekt ten rozwija dotychczasowe doświadczenia Fundacji związane z odpadami morskimi, recyklingiem, współpracą z rybakami i edukacją społeczną.

7. Potencjalnie niebezpieczne wraki Bałtyku i pozostałości wojenne

W 2025 roku Fundacja MARE kontynuowała działania komunikacyjne, edukacyjne i rzecznicze dotyczące potencjalnie niebezpiecznych wraków oraz innych materiałów niebezpiecznych zalegających na dnie Bałtyku. Fundacja od wielu lat zwraca uwagę na ryzyko związane z wrakami z okresu II wojny światowej, paliwem, amunicją oraz bojowymi środkami trującymi, podkreślając potrzebę systemowego podejścia, oceny ryzyka i działań prewencyjnych.

W 2025 roku nastąpił ważny przełom w tym obszarze: rozpoczęto działania zmierzające do rozpoznania i ewentualnej neutralizacji materiałów niebezpiecznych zalegających na dnie Morza Bałtyckiego w wybranych lokalizacjach. Działania Fundacji w tym obszarze miały charakter edukacyjny i popularyzatorski. Ich celem było utrzymywanie tematu wraków i pozostałości wojennych w debacie publicznej, wspieranie decyzji opartych na rzetelnych danych oraz budowanie świadomości.

8. Inne działania edukacyjne, komunikacyjne i współprace międzysektorowe

W 2025 roku Fundacja MARE prowadziła szerokie działania edukacyjne i komunikacyjne, których celem było pogłębianie świadomości społecznej na temat Morza Bałtyckiego, wzmacnianie relacji człowieka z wodą oraz tworzenie nowej narracji o współzależności ludzi i ekosystemów morskich.

W komunikacji Fundacja podkreślała, że aby chcieć chronić morze, trzeba je najpierw poznać, zrozumieć i pokochać. Tematy podejmowane w mediach społecznościowych i na stronie internetowej obejmowały m.in. zrównoważone żeglarstwo, farby przeciwpodorostowe, odpady morskie, mikroplastik, gatunki inwazyjne, łąki podwodne, zmiany klimatu, relację człowieka z naturą, znaczenie edukacji międzypokoleniowej oraz potrzebę projektowania systemów, które sprzyjają proekologicznym wyborom.

W 2025 roku Fundacja została wyróżniona tytułem Lidera Edukacji o Zrównoważonym Rozwoju podczas Forum Zrównoważonego Rozwoju Forbes Polska. Wyróżnienie to potwierdziło znaczenie wieloletnich działań Fundacji w zakresie edukacji morskiej, budowania świadomości społecznej i łączenia wiedzy naukowej z komunikacją skierowaną do szerokiego grona odbiorców.

Fundacja rozwijała również współpracę z instytucjami naukowymi i kulturalnymi. W 2025 roku Fundacja MARE i Uniwersytet Gdański podpisały porozumienie o współpracy na rzecz ochrony środowiska Morza Bałtyckiego. Współpraca ta ma szczególne znaczenie w kontekście projektów wymagających zaplecza naukowego, takich jak odtwarzanie podwodnych łąk czy działania edukacyjne oparte na rzetelnej wiedzy przyrodniczej.

Istotnym elementem działalności Fundacji była współpraca ze środowiskiem artystycznym. W 2025 roku Fundacja realizowała działania z udziałem fotografów, filmowców, muzyków i artystów wizualnych, m.in. przy wystawie „Traces on the Water”, instalacji „Into the Baltic depths / W głębin Bałtyku”, filmie o podwodnych łąkach oraz koncertach i wydarzeniach edukacyjnych. Działania te wzmacniały przekaz Fundacji, że sztuka może poruszać wyobraźnię, budować wrażliwość i otwierać nowe sposoby rozmowy o kryzysie środowiskowym.

Fundacja kontynuowała także współpracę z partnerami samorządowymi, instytucjonalnymi i biznesowymi, w tym m.in. z Gdańskim Ośrodkiem Sportu, Centrum Nurkowym Tryton, SALTUS Ubezpieczenia, Fundacją E.ON, Uniwersytetem Gdańskim, Nadbałtyckim Centrum Kultury w Gdańsku, partnerami projektu ECOMARINAS oraz Urzędem Marszałkowskim Województwa Pomorskiego. Współprace te umożliwiały łączenie działań praktycznych, edukacyjnych, badawczych i komunikacyjnych oraz zwiększały skalę oddziaływania Fundacji na rzecz ochrony Bałtyku i zwiększania wrażliwości ekologicznej społeczeństwa.

1.2. Zasięg terytorialny prowadzonej przez organizację działalności pożytku publicznego <i>(Należy wskazać jedną lub więcej pozycji)</i>	<input type="checkbox"/> najbliższe sąsiedztwo (osiedle, dzielnica, sołectwo, wieś, przysiółek)	<input type="checkbox"/> województwo
	<input type="checkbox"/> gmina	<input type="checkbox"/> kilka województw
	<input type="checkbox"/> kilka gmin	<input checked="" type="checkbox"/> cały kraj
	<input type="checkbox"/> powiat	<input checked="" type="checkbox"/> poza granicami kraju
	<input type="checkbox"/> kilka powiatów	

2. Informacja dotycząca liczby odbiorców działań organizacji pożytku publicznego w okresie sprawozdawczym

2.1. Liczba odbiorców działań organizacji <i>(Należy oszacować liczbę odbiorców działań organizacji w okresie sprawozdawczym, w podziale na osoby fizyczne i osoby prawne)</i>	Osoby fizyczne	500000	
	Osoby prawne	100	

2.2. Informacje na temat odbiorców innych, niż wymienieni w pkt 2.1, na rzecz których działała organizacja <i>(Np. zwierzęta, zabytki)</i>	- chronimy ekosystem morski (fauna i flora) - promujemy wrażliwość ekologiczną, zmianę postrzegania relacji człowiek-natura i zrównoważone wybory wśród społeczeństwa oraz nawyki proekologiczne
---	---

3. Informacja dotycząca działalności nieodpłatnej pożytku publicznego organizacji w okresie sprawozdawczym

3.1. Organizacja prowadziła działalność nieodpłatną pożytku publicznego

Tak

Nie

3.2. Należy podać informację na temat przedmiotu działalności nieodpłatnej organizacji w okresie sprawozdawczym, wraz ze wskazaniem sfer(-y) działalności pożytku publicznego, o których mowa w art. 4 ust.1 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, a także kodu(-ów) PKD 2007 odpowiadającego(-ych) tej działalności. Jeżeli organizacja prowadzi więcej niż 3 rodzaje działalności nieodpłatnej, należy podać informację na temat 3 głównych rodzajów działalności (podanie maksymalnie 3 kodów), **zaczynając od głównego przedmiotu działalności**

Lp.	Sfera działalności pożytku publicznego	Przedmiot działalności	Numer Kodu (PKD)	Szacunkowe koszty poniesione w ramach sfery z 1,5% podatku dochodowego od osób fizycznych
1	ekologia i ochrona zwierząt oraz ochrona dziedzictwa przyrodniczego	W 2025 roku Fundacja prowadziła nieodpłatną działalność statutową na rzecz ochrony środowiska morskiego, ze szczególnym uwzględnieniem Morza Bałtyckiego, jego ekosystemów, siedlisk oraz procesów przyrodniczych wpływających na stan środowiska morskiego. Działania obejmowały kontynuację projektu ECOMARINAS, którego celem jest ograniczanie presji środowiskowej związanej z funkcjonowaniem marin i żegluga rekreacyjną, w tym edukację dotyczącą zanieczyszczeń, ścieków z jednostek pływających, odpadów, substancji niebezpiecznych, gatunków inwazyjnych oraz odpowiedzialnego korzystania z infrastruktury portowej. Fundacja realizowała również działania komunikacyjne i rzecznicze dotyczące problemów Bałtyku, w tym odpadów morskich, sieci widmo, potencjalnie niebezpiecznych wraków oraz potrzeby systemowej ochrony ekosystemów morskich. W 2025 roku Fundacja nawiązała także współpracę z Urzędem Marszałkowskim Województwa Pomorskiego w celu przygotowania realizacji projektu GOZilla od 2026 roku, w szczególności działania WP9 dotyczącego ograniczania odpadów z przemysłu rybackiego, zapobiegania powstawaniu sieci widmo, rozwoju systemów zbiórki, odzysku i recyklingu odpadów rybackich oraz współpracy z samorządami, rybakami, portami i ekspertami.	94.99.Z	0,00 zł
2	ekologia i ochrona zwierząt oraz ochrona dziedzictwa przyrodniczego	W 2025 roku Fundacja organizowała i współorganizowała wydarzenia społeczne, edukacyjne, kulturalne i środowiskowe służące angażowaniu społeczeństwa w działania na rzecz ochrony Bałtyku. W szczególności Fundacja zorganizowała akcję World Cleanup Day 2025 „Sprzątamy Bałtyk – pod wodą i na lądzie”, obejmującą sprzątanie dna Mariny Gdańsk z udziałem nurków oraz sprzątanie plaży w Gdańsku Brzeźnie. Wydarzeniu towarzyszyły działania edukacyjne, quiz klimatyczny, wystawa fotografii oraz koncert dla Bałtyku. Fundacja uczestniczyła także w wydarzeniach naukowych, społecznych i kulturalnych, podczas których prowadziła działania informacyjne i edukacyjne dotyczące problemów środowiskowych Bałtyku oraz konieczności ograniczenia negatywnego wpływu człowieka na ekosystemy morskie.	82.30.Z	21 801,32 zł

3	ekologia i ochrona zwierząt oraz ochrona dziedzictwa przyrodniczego	Fundacja prowadziła działania edukacyjne i popularyzatorskie dotyczące ochrony Morza Bałtyckiego, skierowane do dzieci, młodzieży, rodzin, użytkowników marin, żeglarzy, przedstawicieli samorządów, partnerów instytucjonalnych i biznesowych oraz szerokiej opinii publicznej. W ramach tej działalności realizowano m.in. projekt EKO-BOTY, łączący edukację o ekosystemie Bałtyku z kreatywnym wykorzystaniem narzędzi sztucznej inteligencji; działania edukacyjne w ramach projektu ECOMARINAS, w tym spacer, warsztaty, wizyty studyjne, działania podczas wydarzeń naukowych i społecznych; a także materiały edukacyjne publikowane na stronie internetowej i w mediach społecznościowych Fundacji. Celem tych działań było kształtowanie świadomości ekologicznej, rozwijanie wiedzy o ekosystemach morskich, popularyzacja nauki oraz budowanie postaw odpowiedzialności za stan środowiska morskiego.	85.59.B	0,00 zł
---	---	---	---------	---------

4. Informacja dotycząca działalności odpłatnej pożytku publicznego w okresie sprawozdawczym

4.1. Organizacja prowadziła działalność odpłatną pożytku publicznego	<input type="radio"/> Tak <input checked="" type="radio"/> Nie
--	---

4.2. Należy podać informację na temat przedmiotu działalności odpłatnej organizacji w okresie sprawozdawczym, wraz ze wskazaniem sfer(-y) działalności pożytku publicznego, o których mowa w art. 4 ust.1 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, a także kodu(-ów) PKD 2007 odpowiadającego(-ych) tej działalności. Jeżeli organizacja prowadzi więcej niż 3 rodzaje działalności odpłatnej, należy podać informację na temat trzech głównych rodzajów działalności (podanie maksymalnie 3 kodów), **zaczynając od głównego przedmiotu działalności**

Lp.	Sfera działalności pożytku publicznego	Przedmiot działalności	Numer Kodu (PKD)	Szacunkowe koszty poniesione w ramach sfery z 1,5% podatku dochodowego od osób fizycznych

5. Informacja dotycząca działalności gospodarczej organizacji w okresie sprawozdawczym

5.1. Organizacja prowadziła działalność gospodarczą	<input checked="" type="radio"/> Tak <input type="radio"/> Nie
---	---

5.2. Należy podać informację na temat przedmiotu działalności gospodarczej organizacji wraz z opisem tej działalności w okresie sprawozdawczym, a także kodu(-ów) PKD 2007 odpowiadającego(-ych) tej działalności. Jeżeli organizacja prowadzi więcej niż 3 rodzaje działalności gospodarczej, należy podać informację na temat 3 głównych rodzajów działalności (podanie maksymalnie 3 kodów), **zaczynając od głównego przedmiotu działalności**

Lp.	Numer Kodu (PKD)	Przedmiot i opis działalności
1	72.19.Z	Realizacja projektów badawczych, przyrodniczych i środowiskowych dotyczących ochrony ekosystemów morskich. W ramach działalności gospodarczej w 2025 roku Fundacja realizowała projekt „Podwodne łąki Bałtyku”, dotyczący wspomagania regeneracji łąk trawy morskiej <i>Zostera marina</i> w Zatoce Puckiej. Projekt obejmował działania przyrodnicze, naukowe, edukacyjne i komunikacyjne prowadzone we współpracy z partnerami merytorycznymi, w tym Uniwersytetem Gdańskim. W ramach projektu wykonano działania związane z przygotowaniem i realizacją pilotażowych nasadzeń trawy morskiej, dokumentacją procesu, komunikacją społeczną oraz popularyzacją wiedzy o znaczeniu podwodnych łąk dla bioróżnorodności, stabilizacji dna, jakości wody i odporności ekosystemu Bałtyku.
2	82.30.Z	Działalność związana z organizacją wydarzeń, wystaw, prezentacji i działań edukacyjno-promocyjnych. W ramach działalności gospodarczej w 2025 roku Fundacja realizowała działania związane z udziałem w EXPO 2025 w Osace. Działania obejmowały przygotowanie i prezentację treści edukacyjnych, wystawienniczych i artystycznych dotyczących ochrony Morza Bałtyckiego, udział w wydarzeniach Pawilonu Polskiego, prezentację działań Fundacji na forum międzynarodowym oraz współtworzenie komunikacji dotyczącej roli lokalnych działań na rzecz ochrony mórz i oceanów w globalnej debacie o przyszłości planety.

III. Przychody i koszty organizacji pożytku publicznego w okresie sprawozdawczym

1. Informacja o przychodach organizacji

1. łączna kwota przychodów organizacji ogółem (zgodnie z rachunkiem zysków i strat)	626 435,09 zł
a) przychody z działalności nieodpłatnej pożytku publicznego	334 008,13 zł
b) przychody z działalności odpłatnej pożytku publicznego	0,00 zł
c) przychody z działalności gospodarczej	292 300,00 zł
d) przychody finansowe	0,00 zł
e) pozostałe przychody	126,96 zł

2. Informacja o źródłach przychodów organizacji

2.1. Przychody z 1,5% podatku dochodowego od osób fizycznych	47 591,20 zł
2.2. Ze źródeł publicznych ogółem:	183 302,96 zł
w tym:	
a) ze środków europejskich w rozumieniu przepisów o finansach publicznych	183 302,96 zł
b) ze środków budżetu państwa	0,00 zł
c) ze środków budżetu jednostek samorządu terytorialnego	0,00 zł
d) ze środków państwowych funduszy celowych	0,00 zł
2.3. Ze źródeł prywatnych ogółem:	352 666,97 zł

w tym:	a) ze składek członkowskich	0,00 zł
	b) z darowizn od osób fizycznych	28 861,57 zł
	c) z darowizn od osób prawnych	31 505,40 zł
	d) z ofiarności publicznej (zbiórek publicznych, kwest)	0,00 zł
	e) ze spadków, zapisów	0,00 zł
	f) z wpływów z majątku (w szczególności sprzedaży lub wynajmu składników majątkowych)	0,00 zł
	g) z działalności gospodarczej	292 300,00 zł
2.4. Z innych źródeł		42 873,96 zł
3. Informacje o kosztach poniesionych z 1,5% podatku dochodowego od osób fizycznych w okresie sprawozdawczym		
3.1. Stan środków pochodzących z 1,5% podatku dochodowego od osób fizycznych na pierwszy dzień roku sprawozdawczego		33 153,65 zł
3.2. Wysokość kwoty poniesionych kosztów z 1,5% podatku dochodowego od osób fizycznych w okresie sprawozdawczym ogółem		25 547,17 zł
3.3. Działania, w ramach których poniesiono koszty ze środków pochodzących z 1,5% podatku dochodowego od osób fizycznych w okresie sprawozdawczym (w szczególności określone w pkt II.1.1), oraz szacunkowe kwoty przeznaczone na te działania		
1	Bieżąca działalność statutowa - związana z organizacją targów, wystaw i kongresów, pozyskiwaniem funduszy w celu podejmowania projektów na rzecz ochrony środowiska morskiego i procesów w nim zachodzących oraz ekosystemów i ich elementów składowych, których stan wpływa na stan środowiska morskiego oraz popularyzacją nauki i wspieraniem działalności naukowej. Fundacja z wykorzystaniem środków 1,5% w 2025 roku zorganizowała szóstą edycję wydarzenia Sprzątamy Bałtyk - pod wodą i na lądzie. Akcja odbyła się w ramach największej ekoinicjatywy na świecie - WORLD CLEANUP DAY - podczas której dziesiątki milionów ludzi wychodzi posprzątać swój kawałek planety. Fundację MARE dołożyła do tego bałtycką cegiełkę i zaprosiła do aktywnego udziału w akcji zarówno nurków, jak i wszystkich chętnych na lądzie. W ramach akcji odbyło się podwodne sprzątanie Mariny Gdańsk na Szafarni, w którym wzięło udział 14 nurków. Druga część akcji na lądzie odbyła się w Gdańsku koło mola w Brzeźnie. Uczestnikom akcji udało się zebrać 13 kg odpadów plastikowych, 15 kg szklanych, a także 30 kg śmieci zaklasyfikowanych jako odpady zmieszane. Odwiedzający namiot Fundacji MARE mogli także wziąć udział w quizie MOZAIKA KLIMATYCZNA, czyli warsztacie edukacyjnym o wpływie człowieka na zmiany klimatu opartym na wiedzy pochodzącej z raportów IPCC. Na zakończenie wydarzenia na plaży odbył się koncert dla Bałtyku.	22 301,32 zł
2	Bieżąca działalność statutowa - koszty kampanii informacyjnej lub reklamowej związanej z pozyskiwaniem 1,5% podatku dochodowego od osób fizycznych	3 245,85 zł
3.4. Cele szczegółowe, w rozumieniu przepisów o podatku dochodowym od osób fizycznych, wskazane przez podatników podatku dochodowego od osób fizycznych, na które organizacja pożytku publicznego poniosła najwyższe koszty ze środków pochodzących z 1,5% podatku dochodowego w okresie sprawozdawczym wraz z kwotą kosztów		
4. Informacje o poniesionych kosztach w okresie sprawozdawczym		W tym: wysokość kosztów finansowana z 1,5% podatku dochodowego od osób fizycznych
		Koszty ogółem:

4.1. Koszty organizacji w okresie sprawozdawczym ogółem:	580 770,96 zł	25 547,17 zł
a) koszty z tytułu prowadzenia nieodpłatnej działalności pożytku publicznego	313 639,68 zł	25 547,17 zł
b) koszty z tytułu prowadzenia odpłatnej działalności pożytku publicznego	0,00 zł	0,00 zł
c) koszty z tytułu prowadzenia działalności gospodarczej	186 478,81 zł	
d) koszty finansowe	4 132,38 zł	
e) koszty administracyjne	73 870,69 zł	0,00 zł
f) pozostałe koszty ogółem	2 649,40 zł	0,00 zł
4.2. Koszty kampanii informacyjnej lub reklamowej związanej z pozyskiwaniem 1,5% podatku dochodowego od osób fizycznych	3 245,85 zł	3 245,85 zł
5. Wynik działalności odpłatnej i nieodpłatnej pożytku publicznego lub działalności gospodarczej organizacji pożytku publicznego w okresie sprawozdawczym		
5.1. Wynik działalności nieodpłatnej pożytku publicznego		20 368,45 zł
5.2. Wynik działalności odpłatnej pożytku publicznego		0,00 zł
5.3. Wynik działalności gospodarczej		105 821,19 zł
w tym: wysokość środków przeznaczona na działalność pożytku publicznego		105 821,19 zł
IV. Korzystanie z uprawnień w okresie sprawozdawczym		
1. Organizacja korzystała z następujących zwolnień <i>(Należy wskazać jedną lub więcej pozycji. W przypadku zwolnienia z podatku dochodowego od osób prawnych - podać dodatkowo kwotę)</i>	<input type="checkbox"/> z podatku dochodowego od osób prawnych <input type="checkbox"/> z podatku od nieruchomości <input type="checkbox"/> z podatku od czynności cywilnoprawnych <input type="checkbox"/> z podatku od towarów i usług <input type="checkbox"/> z opłaty skarbowej <input type="checkbox"/> z opłat sądowych <input type="checkbox"/> z innych zwolnień, jakich: <input checked="" type="checkbox"/> nie korzystała	0,00 zł
2. Organizacja korzystała z prawa do nieodpłatnego informowania przez jednostki publicznej radiofonii i telewizji o prowadzonej działalności nieodpłatnej pożytku publicznego, zgodnie z art. 23a ust. 1 ustawy z dnia 29 grudnia 1992 r. o radiofonii i telewizji.		<input type="radio"/> Tak <input checked="" type="radio"/> Nie
3. Organizacja korzystała z uprawnienia do nabycia na szczególnych zasadach prawa własności lub prawa użytkowania wieczystego nieruchomości z zasobu Skarbu Państwa lub jednostek samorządu terytorialnego, lub zawarła na preferencyjnych warunkach z podmiotami publicznymi umowy użytkowania, najmu, dzierżawy lub użyczenia i przysługuje jej w odniesieniu do tych nieruchomości następujące prawo: <i>(Należy wskazać jedną lub więcej pozycji)</i>	<input type="checkbox"/> własność <input type="checkbox"/> użytkowanie wieczyste <input type="checkbox"/> najem <input type="checkbox"/> użytkowanie <input type="checkbox"/> użyczenie <input type="checkbox"/> dzierżawa <input checked="" type="checkbox"/> nie korzystała	
V. Personel organizacji pożytku publicznego w okresie sprawozdawczym		

1. Pracownicy oraz osoby zatrudnione na podstawie umowy cywilnoprawnej		
1.1. Liczba osób zatrudnionych w organizacji na podstawie stosunku pracy <i>(Należy uwzględnić wszystkie osoby zatrudnione w organizacji na podstawie stosunku pracy (etat lub część etatu) w okresie sprawozdawczym, nawet jeżeli obecnie nie są już zatrudnione w organizacji)</i>		1 osób
1.2. Przeciętna liczba zatrudnionych w organizacji na podstawie stosunku pracy w przeliczeniu na pełne etaty <i>(Aby określić przeciętne zatrudnienie należy zsumować wszystkie osoby zatrudnione na podstawie stosunku pracy w poszczególnych miesiącach w okresie sprawozdawczym (wraz z ułamekami odpowiadającymi części etatu, np. 0,50 w przypadku osoby zatrudnionej na pół etatu), dodać do siebie sumy zatrudnionych z 12 miesięcy i podzielić przez 12. Wynik wpisać z dokładnością do 2 miejsca po przecinku)</i>		0,75 etatów
1.3. Liczba osób w organizacji świadczących usługi na podstawie umowy cywilnoprawnej <i>(Jeżeli kilka umów cywilnoprawnych było wykonywanych przez jedną osobę, to dana osoba powinna być policzona tylko raz)</i>		10 osób
2. Członkowie		
2.1. Organizacja posiada członków		<input type="radio"/> Tak <input checked="" type="radio"/> Nie
2.2. Liczba członków organizacji wg stanu na ostatni dzień roku sprawozdawczego		0 osób fizycznych
		0 osób prawnych
3. Wolontariat w okresie sprawozdawczym		
3.1. Organizacja korzystała ze świadczeń wykonywanych przez wolontariuszy <i>(Zgodnie z ustawą z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, wolontariuszami są osoby fizyczne, które ochotniczo i bez wynagrodzenia wykonują świadczenia na rzecz organizacji, niezależnie od tego, czy są to osoby niezwiązane z organizacją, członkowie, pracownicy, osoby świadczące usługi na podstawie umowy cywilnoprawnej czy przedstawiciele władz organizacji)</i>		<input checked="" type="radio"/> Tak <input type="radio"/> Nie
3.2. Liczba wolontariuszy wykonujących świadczenie na rzecz organizacji <u>przez okres krótszy niż 30 dni</u> <i>(Każdy wolontariusz powinien być liczony tylko raz, niezależnie od liczby świadczeń wykonanych na rzecz organizacji w okresie sprawozdawczym i czasu pracy)</i>		0 osób
w tym:	a) członkowie organizacji, pracownicy organizacji, osoby świadczące usługi na podstawie umowy cywilnoprawnej, członkowie organu zarządzającego	0 osób
	b) inne osoby	0 osób

3.3. Liczba wolontariuszy wykonujących świadczenie na rzecz organizacji <u>przez okres od 30 dni do 6 miesięcy</u> <i>(Każdy wolontariusz powinien być liczony tylko raz, niezależnie od liczby świadczeń wykonanych na rzecz organizacji w okresie sprawozdawczym)</i>		1 osób
w tym:	a) członkowie organizacji, pracownicy organizacji, osoby świadczące usługi na podstawie umowy cywilnoprawnej, członkowie organu zarządzającego	0 osób
	b) inne osoby	1 osób
3.4. Liczba wolontariuszy wykonujących świadczenie na rzecz organizacji przez okres <u>dłuższy niż 6 miesięcy</u> <i>(Każdy wolontariusz powinien być liczony tylko raz, niezależnie od liczby świadczeń wykonanych na rzecz organizacji w okresie sprawozdawczym)</i>		2 osób
w tym:	a) członkowie organizacji, pracownicy organizacji, osoby świadczące usługi na podstawie umowy cywilnoprawnej, członkowie organu zarządzającego	1 osób
	b) inne osoby	1 osób
VI. Wynagrodzenia w okresie sprawozdawczym		
1. Łączna kwota wynagrodzeń (brutto) wypłaconych przez organizację w okresie sprawozdawczym		249 439,29 zł
w tym:	a) z tytułu umów o pracę	138 000,00 zł
	- wynagrodzenie zasadnicze	138 000,00 zł
	- nagrody	0,00 zł
	- premie	0,00 zł
	- inne świadczenia	0,00 zł
	b) z tytułu umów cywilnoprawnych	111 439,29 zł
2. Łączna kwota wynagrodzeń wypłaconych przez organizację pracownikom oraz osobom świadczącym usługi na podstawie umowy cywilnoprawnej, w związku z prowadzoną działalnością pożytku publicznego		212 345,29 zł
w tym:	a) w związku z prowadzoną działalnością odpłatną pożytku publicznego	0,00 zł
	b) w związku z prowadzoną działalnością nieodpłatną pożytku publicznego	212 345,29 zł
3. Łączna kwota wynagrodzeń wypłaconych przez organizację pracownikom oraz osobom świadczącym usługi na podstawie umowy cywilnoprawnej w związku z prowadzoną przez organizację działalnością gospodarczą		37 094,00 zł
4. Wysokość przeciętnego miesięcznego wynagrodzenia (brutto) wypłaconego członkom organu zarządzającego organizacji, wliczając wynagrodzenie zasadnicze, nagrody, premie i inne świadczenia oraz umowy cywilnoprawne <i>(Aby określić przeciętne miesięczne wynagrodzenie należy: 1. zsumować wszystkie kwoty wynagrodzeń wypłacone w ciągu roku sprawozdawczego (wliczając wynagrodzenie zasadnicze, nagrody, premie i inne świadczenia oraz umowy cywilnoprawne); 2. podzielić zsumowaną kwotę przez 12 (miesiące) 3. podzielić przez liczbę członków zarządu)</i>		7 645,83 zł
5. Wysokość przeciętnego miesięcznego wynagrodzenia (brutto) wypłaconego członkom organu kontroli lub nadzoru, wliczając wynagrodzenie zasadnicze, nagrody, premie i inne świadczenia oraz umowy cywilnoprawne <i>(zgodnie z objaśnieniem z punktu 4)</i>		0,00 zł
6. Wysokość przeciętnego miesięcznego wynagrodzenia (brutto) wypłaconego członkom innych, niż organu zarządzającego, kontroli lub nadzoru, organów organizacji, wliczając wynagrodzenie zasadnicze, nagrody, premie i inne świadczenia oraz umowy cywilnoprawne <i>(zgodnie z objaśnieniem z punktu 4)</i>		0,00 zł
7. Wysokość przeciętnego miesięcznego wynagrodzenia (brutto) wypłaconego pracownikom organizacji, z pominięciem wynagrodzeń osób, o których mowa w pkt 4-6, wliczając wynagrodzenie zasadnicze, nagrody, premie i inne świadczenia, oraz osobom świadczącym usługi na podstawie umowy cywilnoprawnej <i>(zgodnie z objaśnieniem z punktu 4)</i>		5 494,94 zł

8. Wysokość najwyższego (jednostkowego) miesięcznego wynagrodzenia (brutto) wypłaconego członkowi organu zarządzającego, wliczając wynagrodzenie zasadnicze, nagrody, premie i inne świadczenia oraz umowy cywilnoprawne	11 500,00 zł
9. Wysokość najwyższego (jednostkowego) miesięcznego wynagrodzenia (brutto) wypłaconego członkowi organu kontroli lub nadzoru, wliczając wynagrodzenie zasadnicze, nagrody, premie i inne świadczenia oraz umowy cywilnoprawne	0,00 zł
10. Wysokość najwyższego (jednostkowego) miesięcznego wynagrodzenia (brutto) wypłaconego członkowi innych niż organ zarządzający, kontroli lub nadzoru, organów organizacji, wliczając wynagrodzenie zasadnicze, nagrody, premie i inne świadczenia oraz umowy cywilnoprawne	0,00 zł
11. Wysokość najwyższego (jednostkowego) miesięcznego wynagrodzenia (brutto) wypłaconego pracownikowi organizacji, z pominięciem wynagrodzeń osób, o których mowa w pkt 8-10, wliczając wynagrodzenie zasadnicze, nagrody, premie i inne świadczenia, oraz wynagrodzenia wypłaconego osobie świadczącej usługi na podstawie umowy cywilnoprawnej	8 511,00 zł

12. Dodatkowe uwagi dotyczące wynagrodzeń <i>(Można wpisać informacje dotyczące wynagrodzeń, o których mowa w pkt 1-11, którymi organizacja chciałaby podzielić się z opinią publiczną)</i>	
--	--

VII. Informacja o udzielonych przez organizację pożyczkach publicznych w okresie sprawozdawczym

1. Organizacja udzielała pożyczek publicznych	<input type="radio"/> Tak <input checked="" type="radio"/> Nie
2. Wysokość udzielonych pożyczek publicznych	0,00 zł
3. Statutowa podstawa przyznania pożyczek publicznych	

VIII. Informacja o działalności zleconej organizacji publicznej przez organy administracji publicznej w okresie sprawozdawczym

1. Organizacja realizowała zadania zlecone przez organy jednostek samorządu terytorialnego	<input type="radio"/> Tak <input checked="" type="radio"/> Nie
2. Informacja na temat głównych realizowanych zadań i kwot dotacji otrzymanych na ich realizację <i>(Należy podać nazwę zadania, jego główny(-e) cel(-e), nazwę organu udzielającego dotacji oraz kwotę przyznanej dotacji)</i>	

Lp	Nazwa zadania	Cel(-e) zadania	Nazwa organu udzielającego dotacji	Kwota
----	---------------	-----------------	------------------------------------	-------

3. W okresie sprawozdawczym organizacja realizowała zadania zlecone przez organy administracji rządowej lub państwowe fundusze celowe	<input type="radio"/> Tak <input checked="" type="radio"/> Nie
---	---

4. Informacja na temat realizowanych zadań i kwot dotacji otrzymanych na ich realizację <i>(Należy podać nazwę zadania, jego główny(-e) cel(-e), nazwę organu udzielającego dotacji oraz kwotę przyznanej dotacji)</i>	
---	--

Lp	Nazwa zadania	Cel(-e) zadania	Nazwa organu udzielającego dotacji	Kwota
----	---------------	-----------------	------------------------------------	-------

IX. Informacja dotycząca realizowanych przez organizację publicznych zamówień publicznych *(Należy wpisać realizowane zamówienia publiczne w rozumieniu ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych oraz te, do których nie stosuje się przepisów ww. ustawy, np. zamówienia, których wartość nie przekroczyła wyrażonej w złotych równowartości kwoty 14 000 euro)*

1. W okresie sprawozdawczym organizacja realizowała zamówienia publiczne	<input type="radio"/> Tak <input checked="" type="radio"/> Nie
--	---

2. Informacja na temat realizowanych zamówień i kwot otrzymanych na ich realizację	
--	--

Lp	Przedmiot zamówienia	Nazwa organu	Kwota
----	----------------------	--------------	-------

X. Informacje uzupełniające					
1. Wykaz spółek, w których organizacja posiada co najmniej 20% udziałów lub akcji w kapitale zakładowym lub co najmniej 20% ogólnej liczby głosów w organie stanowiącym spółki					
Lp.	Nazwa spółki	REGON	Siedziba spółki	% udziałów lub akcji w kapitale	% udziału w ogólnej liczbie głosów
2. Wykaz fundacji, których organizacja jest fundatorem					
3. Informacje o kontrolach przeprowadzonych w organizacji przez organy administracji publicznej w okresie sprawozdawczym					
Lp	Organ kontrolujący				Liczba kontroli
4. Organizacja przeprowadziła badanie sprawozdania finansowego na podstawie ustawy z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości lub rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 23 grudnia 2004 r. w sprawie obowiązku badania sprawozdań finansowych organizacji pożytku publicznego					<input type="radio"/> Tak <input checked="" type="radio"/> Nie
5. Dodatkowe informacje (Można wpisać w poniższe pole inne informacje, którymi organizacja chciałaby podzielić się z opinią publiczną)					
Imię i nazwisko osoby upoważnionej lub imiona i nazwiska osób upoważnionych do składania oświadczeń woli w imieniu organizacji		Olga Sarna Ewa Milewska		Data wypełnienia sprawozdania	2026-06-30